MATEMATHUKA

Hyckay: Cizee Oepineen mepm dicayan HYCKACbIHAH Oip OYpbiC dHcayanmol
manoayea apHaiean mancelpmaiap oepineoi.

1. Tak HaTypan caHaapAbIH GOpMYyJIachiH KOPCETIHI3
An—-1
Bln+1
C)2n-1
D) 2n
2. (3 + 4i)(5 — 2i) epHeriH ecenrTeHi3
A) 23 — 14i
B) 7 — 14i
C) 7 + 14i
D) 23 + 14i
3. AManbl OpbIHAAI, HOTH)KECIH CTaHAapT TYP/IC Ka3bIHbI3:
8,7-1073+1,4-1073
A)101-107°
B) 1,01- 1072
C)10,1-1073
D) 1,01-107*
4. EcenTenis:

V2

1
2arcsin (— 5) + arctg(—1) + arccos7
A) —=

Vs
|3)—g
) -2
T

D) — .
5. Opuekri sikmamaansis: —7(x + 7) + 3(2x+ 6) + (x + 5)

A) -3x-4

B) -36

C) -26

D) 2x+5
6. [llenOGepaiy TeHACYIH KOPCETIHI3

A) x? —y? = 16

B)y+x?=9

C)x+y=15

D) x2? + y% = 16



. .. (3x—2y =10

7. Tenneynep KyHecIH MEeNH13: { X+2y =6

A) (2;-2)

B) (8;-1)

C) (41)

D) (6:4)
8. Ecenrenis:

x?—9

lim

x>-3 x + 3

A) -6

B)o

C)1

D)6

9. KenbOey xa3pIKThIKIIEH 45° sxacar kendereH. Kenbey1iH y3bIHIbIFbI 102 0oca,
OHBIH YKa3bIKTHIKTAFbl TPOCKIUSCHIHBIH Y3bIHABIFbIH TAOBIHbBI3

A) 5v2

B) 4/2
C) 10
D)5
10. Iuametpi 16 M 6onaThiH chepara skaHaMa >Ka3bIKTHIKTA JKaTaThIH HYKTEICH
cdepa neHTpine aeiiHri KambIKTHIK 10 M. OChI HYKTEIEH *KaHacy HYKTECIHE
JIEWIHT1 KAIIBIKTBIKTEI TAOBIHbBI3
A) 6 m
B)4wMm
C)5wm
D)Iwm
11. Tenaey/i MennHi3:

c0S%2x — sin®2x = 5
T

A+i+Z nez
3 2

T

B)+Z+Z nez
6 2

s

C)t-+=—>ne€z

D)t—+=nezZ



12.

13.

14,

1 4
by
5/ TCHCI3OIKTEP KYUCCIHIH HICIIIMIHE COUKEC

{2(0,75x ~1)+1<5 (Ex
2x < 4
KEJIETIH AYPHIC HYCKAHBI TaOBIHBI3

A) kecinai

B) unrepBan

C) apThuiaii HHTEpBA
D) ambIk coyie

I'padukTi matiganansln, GQyHKIUSHBIH TEHACYIH TaOBIHBI3
4
3
2
.rI
X
>

AR ZENA T TREA CJRNA/ gRRacjuga SIuaaLHNy) INRSE

Ay =2Vx+2

Bly=—+VvV—x+2+1

COy=2v—x-—1

D)y=+vx+2-—2

¥3eiHABIFEI 12 ¢cM OosaThiH AB keciHiciHeH Ke3aeiicoK C HYKTeCl allbIH/IbI.
Ka6wipracel AC-Fa TeH KBaJIpaTThIH ayJaHbl 36 cM? — TaH yikeH xkoHe 81 cM? —
TaH Kili 00Jybl BIKTUMAJABIFBIH TAOBIHBI3

A) 0,45

B) 0,35

C) 0,25

D) 0,65



15. KaGbipramapsl 4 cM %koHE 5 M, cyitip 6ypsimbsl 60° 6oTaThH

16.

17.

18.

napaJieIOrPaMMHBIH CYHip OYPBIIITAPBIHBIH TOOCIEPIH KOCATHIH THarOHAIBIH
TaOBIHBI3

A)\78

B) V61

C) V101

D) V87

ABCDA;B;C;D; xy0b1 A—Cl) BEKTOpBIHA MapajuIesib 0acka KyOKa KeIIipiiareH.
Erep |ﬁ3)|=a 00J1ca, OHJ1a OCHI €Ki KyOThIH €H KAIlIbIK HYKTEJIEPiHIH
apaKaIIbIKTBIFbIH TAOBIHBI3

A) 2a

B) 2v/3a

C) 3v2a

D) 3v3a

4% + 6* — 2 - 9* = 0 tenneyin memnixis

A)x =log,3

B)x =0

Ox=1

D)x = —2

Tenaeynep >KyHeciH eI, X — Yy OpHET1HIH MOHIH TaObIHbI3
{ 2 =2V =1

23% =23V =7

A) -1

B)1

C)?2

D)0



2x—1)—3(x—4)>x+5
19. TencizaikTep *KyHeciH MIeHi3: { 3x—4 >0
X2 +4x+4
A) (=5;0,5)
B) (—; +0)
4 5
©) (4—‘:’;5) U5i+e)
D) [5:3)

20. [IIap xyOka el cb3puIrad. KyOTeIH quaronani 3v 3 cM-Te TeH, Iap KeJIeMiHIH
Ky0 KeJieMiHe KaThIHAChIH TaObIHbI3

A)@
B)%
C)%
D)@



Hyckay: Cizee konmexcm He2i3iHOe2l YCbIHbLIAH MOPM Hcayanmau Oip O¥pwic
Jocayanmsl mMayoayea apHaieaw mecm mancolpmanapsl oOepinedi. Konmexcmi
MYKUSIM OKbIN, Oepineen manculpmaiapea oypuic xcayan bepiyis.

Yiiak Ko3raJjbIChbl
bip kanagan 61p yaKbITTa XXbUIAAMIBIKTAPhI colikecinie 600 km/car

(OA BekTOpbIMEH 6afbITTaC) *)oHE 800 kM/car (OB BEKTOpbIMEH OaFbITTAC)
00JIaThIH €K1 YIIIaK YIIBII HIBIKTHI.

A

600 xm/car ‘

800 km/car

on v

21. OB GarbITBIHIAFbI ymak 1,5 cararra KaHIan apajblKKa YIIATBIHBIH AHBIKTAHbI3
A) 1400 km

B) 300 km
C) 1200 km
D) 600 km

22. 0A OarbITBIHIAFRI YIIAK 2 caFraTTa KaH/Iak apalibIKKa YIIaThIHBIH TaObIHbI3
A) 1400 km

B) 600 xm
C) 1200 xm
D) 300 km

23. 1 caraTTaH COH OCHI €Ki YIIIaKThIH apaKalllbIKThIKTaphl KaHaal 00JIaThIHBIH
AHBIKTaHbI3

A) 300 kM
B) 600
C) 1200 km
D) 1000 xu



24. Erep yiiakrap 2 carartad CoH OypbUIbIN O1p OipiHEe KapaMa Kapchl YIIIKaH 0oJica,

25.

(opTyp:i OMIKTIKTEp/IE) YIIIaKTap YIIBII IBIKKAHHAH KEH1HT1 Ke3/IeCKEH yaKbIThIH
TaOBIHBI3

A) 1% caf
B) 2; caF

C) 1; caF

D) 3; caF

¥Y1makTap/IpIH KbUTIaM/IBIKTApbl COUKECIHIIIE & KM/caF

—_— —
(OA BeKTOpBIMEH 6aFrbITTAC) *KoHE b kM/car (OB BeKTOpbIMEH GaFbITTAC)
0oJca, t-caraTTaH KeWIHI1 OChI €Ki YIIAKThIH apaKallbIKThIFbIHBIH (POpMYIachl

A) I(t) = 2t Va? + b?
B) I(t) = t-Va? + b2
C)I(t) =t (a? — b?)
D) I(t) = 3t-Va? + b?



Hyckay: Cizee 0ip nemece Oipueute OYpwlc dicayabvl Oap manculpmanap
bepineoi.

26. OniieMi 6 METp TETIKTI 2 CM €TII CYpeTTe KOPCEeTy YIIIH KaHaal MacmTao(-

Tap)bIH TAOBIHBI3

A) 1:300

B) 1:2000

C) 1:3000

D) 1:500

E) 1:5000

F) 1:200

10
27. blkuramaageis: COS 37T COS 3” COS
A) =
B) 0,125
C) 0,25
1
D) 15
E) ”
F) 0,5
28. OpiNTi OPHEKTI bIKIIAM/IAIl, OHBIH MOH(-/1€p)iH TaOBIHBI3.
6a(2a — 1) + 7a, myugare a = 1,5
57
A) >
B) 29,5
C) 28 %
D) 28,5
62
E) Y
F) 30,5
29. 2y"-3y'-2y =0 nuddepeHmanapK TCHICYiHIH CHITaTTaMAaJIbIK TeHICYiHIH

TYyOip(71ep)i
A)3

B) 2

C) -1
D)1

E)4

F) -0,5

131
3




30.

31.

32,

33.

34,

G =1+ 3] — 4k, b = 21— 5] + 6k xone ¢ = —47 + 7] — k BekTOpIApHI
Gepinren. 2d + b — ¢ BEKTOPBIHBIH KOOPAMHATACHIH KOHE Y3bIHBIFBIH TAOBIHbI3
A) (8;—6;,—1)

B) V101
C) V86

D) (7; —6; —1)
E) (86;,—1)
F) (8, —6;—2)
Kowmruieke caH MEH OHBIH TYWiHECiHIH KOCBHIHABICHIH KOHE alibIpMAaChIH
TaObIHBI3: Z=5+2]
A) 6
B) 10
C)8
D) 4i
E)i
F) 5i
4% — 3+ 2%+2 4 32 = ( Tenpeyinin TyGip(-nep)i GoJia anaTeH caHxap
A)3
B) 4
C)?2
D)0
E) -3
F) -2
KubIK KOHYCTBIH skacaymibichl 10 cM-Te, an OuikTiri 8 cM-re TeH. byitip OeTiHiH
aynanbl 140 11 cM? 6011ca, KUBIK KOHYCTBIH TabaHIaphIHBIH PaJlyCTaPbIH KOHE
KOJIEMiH TaObIHbI3
A) 6 cm
B) 4 cm
C) 416 wcm3
D) 10 cm
E) 420 m cm3
F) 448  cm3
3n+1

(Xy,) Ti36erining n—1ri Myrecinin popMyacel Gepiiren: X, = —

. . . 3 — .
N-HI1H KaHJIal MOHIHAE X, — S <1072 TEHCI3/Ir Typa 00JaTHIHBIH TaOBIHBI3

A)n>15
B)n > 15
C)n=>10
D)n > 21
E)n > 10
Fyn>19



35.d(3;4),b (2; 1) BekTOpaapsl OepinreH. k-HelH Kanaai Mou(-aep)inae —3d + kb

JKoHe @ — b BeKTOpIIapbI [IEPIICHINKYILIP 607145l

A) -4

B) 3

C)9

D) 4

E) -2

F)2



